

ZAPISNIK

s 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Viljevo, održane dana 16. kolovoza 2024. godine u prostorijama Općine Viljevo, Braće Radića 87, u Viljevu.

Sjednicu Općinskog vijeća Općine Viljevo sazvao je predsjednik, Tomislav Mađarić, pisanim pozivom, KLASA: 024-02/24-01/7, URBROJ: 2158-39-24-1, od 7. kolovoza 2024. godine.

Započeto u 14,00 sati.

Nazočni vijećnici: Tomislav Mađarić, Đuka Vincetić, Matija Rajninger, Tomislav Okrugić i Milorad Maljković.

Odsutni vijećnici: Ivica Šoš, Marta Senković, Zlatko Kolar i Pero Rabljenović

Ostali nazočni: Dominik Knežević – općinski načelnik, Dalibor Dakić – zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Danijel Šimunović – novinar internetskog portala Miholjština info, Ivan Korov – novinar Radio DM, i Melita Grüll – pročelnica i zapisničar.

Predsjednik Tomislav Mađarić otvara 23. sjednicu Općinskog vijeća, pozdravlja sve nazočne i konstatira kako postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje te predlaže točke dnevnog reda kao u sazivu:

DNEVNI RED

- 1. Usvajanje zapisnika s 22. sjednice**
- 2. Donošenje Polugodišnjeg izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Viljevo za 2024. godinu**
IZVJESTITELJI: D. Knežević, M. Grüll
- 3. Donošenje Odluke o plaći općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine iz radnog odnosa**
IZVJESTITELJI: D. Knežević, M. Grüll
- 4. Donošenje Odluke o darovanju nekretnina k.č.br. 426/2 i k.č.br. 982/2, k.o. Kapelna Republici Hrvatskoj**
IZVJESTITELJI: D. Knežević, M. Grüll
- 5. Pitanja i prijedlozi vijećnika**

Budući kako nema nekih vijećnika, a trebalo bi se raspravljati o polugodišnjem izvještaju o izvršenju proračuna, predsjednik Tomislav Mađarić sam predlaže izmjenu dnevnog reda tako da se točka pod rednim brojem 2, koja se odnosi na Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Viljevo za 2024. godinu, makne s dnevnog reda. Postavlja pitanje ima li još kakvih izmjena i dopuna dnevnog reda.

Kako nema više nikakvih izmjena i dopuna dnevnog reda, jednoglasno je usvojen izmijenjeni

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 22. sjednice
2. **Donošenje Odluke o plaći općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine iz radnog odnosa**
IZVJESTITELJI: D. Knežević, M. Grüll
3. **Donošenje Odluke o darovanju nekretnina k.č.br. 426/2 i k.č.br. 982/2, k.o. Kapelna Republici Hrvatskoj**
IZVJESTITELJI: D. Knežević, M. Grüll
4. Pitanja i prijedlozi vijećnika

RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA:

AD/1. Predsjednik Tomislav Mađarić otvara 1. točku dnevnog reda te postavlja pitanje ima li kakvih izmjena, dopuna ili primjedbi na zapisnik s 22. sjednice Općinskog vijeća. Budući da nije bilo izmjena, dopuna ili primjedbi na zapisnik, predsjednik daje zapisnik na usvajanje. Pod točkom 1. dnevnog reda jednoglasno je usvojen zapisnik s 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Viljevo.

AD/2. Predsjednik Tomislav Mađarić otvara 2. točku dnevnog reda koja se odnosi na donošenje Odluke o plaći općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine iz radnog odnosa te daje riječ općinskom načelniku, Dominiku Kneževiću.

Općinski načelnik Dominik Knežević predlaže donošenje Odluke o plaći općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine iz radnog odnosa. Upoznaje vijećnike kako je odluka o plaći donesena na 21. sjednici Općinskog vijeća, ali budući da je Vlada Republike Hrvatske donijela novu osnovicu za obračun plaća državnih dužnosnika koja se primjenjuje i na lokalne dužnosnike došlo je do enormnog povećanja plaća u mjesecu kolovozu. Nova osnovica iznosi 947,18 eura, dok je prijašnja osnovica iznosila 516,29 eura. Pretpostavlja se kako bi obračun plaća po novoj osnovici bio opterećenje i za proračun, a također bi se premašilo i zakonsko ograničenje plaća. Ovom odlukom se predlaže smanjenje koeficijenta za obračun plaće te se za obračun plaće općinskog načelnika predlaže smanjenje s 4,25 na 2,23, a zamjenika općinskog načelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine s 1,70 na 0,93. Ovim smanjenjem plaće lokalnih dužnosnika ostaju na istoj razini na kojoj su bile prije povećanja dužnosničke osnovice od strane Vlade Republike Hrvatske.

Predsjednik Tomislav Mađarić otvara raspravu i sam konstatira kako bi plaće na općinskog načelnika i zamjenika ostale iste. Po ovoj točki dnevnog reda rasprave nije bilo te jednoglasno je usvojena Odluka o plaći općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine iz radnog odnosa.

AD/3. Predsjednik Tomislav Mađarić otvara 3. točku dnevnog reda koja se odnosi na donošenje Odluke o darovanju nekretnina k.č.br. 426/2 i k.č.br. 982/2, k.o. Kapelna Republici Hrvatskoj te daje riječ općinskom načelniku Dominiku Kneževiću.

Općinski načelnik Dominik Knežević predlaže Odluku o darovanju nekretnina k.č.br. 426/2 i k.č.br. 982/2, k.o. Kapelna Republici Hrvatskoj uz obrazloženje kako je isto potrebno radi rekonstrukcije lokalne ceste infrastrukturne namjene L-44013, dionica Kaplena – Krunoslavje. Cesta se radi i dovršetak radova je planiran za mjesec listopad 2024. godine.

Budući da trasa ceste prolazi i preko čestica u vlasništvu Općine Viljevo, kako bi se ishodila uporabna dozvola, moraju se riješiti imovinsko-pravni odnosi. Na jednoj od prošlih sjednica općinskog vijeća donesena je odluka o kupovini nekretnine u vlasništvu fizičke osobe. Za svaku pojedinu česticu su napravljeni procjembeni elaborati te vrijednost k.č.br. 462/2, oranica Brod, površine 583 m² iznosi 185,81 euro, dok vrijednost k.č.br. 982/2, Brod put, površine 136 m² iznosi 64,00 eura. Također bi se ovom odlukom o darovanju ovlastio općinski načelnik da u ime Općine Viljevo potpiše ugovor o darovanju nekretnina s Republikom Hrvatskom.

Predsjednik Tomislav Mađarić otvara raspravu. Sam konstatira kako je cesta u fazi izvedivosti 75-80% te da se ovakva odluka treba donijeti radi darovanja. Po ovoj točki dnevnog reda rasprave nije bilo te jednoglasno je donesena Odluka o darovanju nekretnina k.č.br. 426/2 i k.č.br. 982/2, k.o. Kapelna Republici Hrvatskoj.

AD/4. Predsjednik Tomislav Mađarić otvara 10. točku dnevnog reda koje se odnosi na pitanja i prijedloge vijećnika. Budući kako pitanja i prijedloga vijećnika nije bilo daje riječ općinskom načelniku koji izvješćuje vijećnike o investicijama u tijeku:

- Cesta Rača – produžetak ulice Vladimira Nazora je završena, ali radi godišnjih odmora čeka se na tehnički pregled i dobivanje uporabne dozvole. Budući da se cesta sufinancira od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije svi zahtjevi za isplatom sredstava su poslani i isplaćeni osim zadnjeg zahtijeva. Nismo imali korekcija, priznati su više izvedeni radovi i van troškovnički radovi.
- Na cesti dužine 200 m, koja se spaja na cestu Rača, radovi bi trebali započeti uskoro. Izvođač radova, Gravia d.o.o. iz Osijeka je uvedena u posao i radovi bi trebali započeti 1. rujna. Gravia je također izvođač radova na državnoj cesti pa ne bi trebalo biti nekih problema. Ova cesta se sufinancira od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova europske unije – Programa održivog razvoja lokalne zajednice.
- Radovi na Fazi C – izgradnja centra u Viljevu idu planiranim tempom. Prošli tjedan je na terenu bila kontrola HBOR-a jer se ista financira iz kredita.
- što se tiče odvodnje u Viljevu, ugovor s izvođačem je potpisan i radovi bi uskoro trebali krenuti. Raditi će se paralelno s radovima na držanoj cesti kako kasnije ne bi bilo ponovnog kopanja.
- U naselju Kapelna odrađuju se završni radovi na uređenju doma. Radovi su sufinancirani od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova europske unije iz programa za nacionalne manjine. Posaditi će se novo drveće i urediti okoliš.
- U Kapelni na groblju će uskoro započeti izgradnja parkirališta i pješačkih staza.
- Što se Ivanova tiče, prijavljen je projekt Srijemski kulturni centar. Do sada smo imali oko desetak zahtjeva za pojašnjenje i vjerojatno će se proći na natječaju. Informaciju ćemo imati ove jeseni.
- Također se u Ivanovu postavlja dječje igralište na lokaciji NK Ivanovo. Sredstva su osigurana od strane Srpskog narodnog vijeća.
- Uskoro kreće i obnova doma u naselju Krunoslavje za čiju obnovu su sredstva također osigurana od strane Srpskog narodnog vijeća.
- Izgradnja Županijske cesta Kapelna – Krunoslavje, iako nije naša investicija trebala bi biti završena sredinom listopada ove godine. Ovim radovima će se također urediti i kolnički prilazi u naseljima.

Predsjednik općinskog vijeća, Tomislav Mađarić ponovo postavlja pitanje ima li vijećničkih pitanja.

Dalibor Dakić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, moli za riječ te postavlja upit općinskom vijećniku Miloradu Maljkoviću u vezi oštećenih ploča na križu kod groblja u naselju Blanje, jer ima informaciju kako su to napravile krave u vlasništvu Milorada Maljkovića. Općinski vijećnik Milorad Maljković odgovora kako on nema

što odgovoriti, niti je postavljeno pitanje predmet rasprave na vijeću, niti su krave njegovo vlasništvo.

Po ovoj točki dnevnog reda rasprave više nije bilo te predsjednik Općinskog vijeća zaključuje istu.

Sjednica je zaključena u 14.25 sati.

ZAPSNIČAR:
Melita Grüll

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA:
Tomislav Mađarić, dipl.ing.geod.